
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении неприкосновенности жилища

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища). По версии следствия, 27 мая 2013 года в городе Мариинске обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения решил навестить свою знакомую. Подойдя к ее дому, он потребовал впустить его. Несмотря на то, что 75-летняя свекровь женщины пояснила, что она одна, он решил подождать хозяйку внутри, через окно проник в квартиру и лег спать. Мужчину разбудить смогли только сотрудники полиции, которых вызвала родственница потерпевшей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835823>